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 التمرين الأول: 

مػبئهت حسب ػدد أطفبنه 02بدراست انمراد بىبؤي ، قمىب  نخحديد وىع انمسكه   

أثىبء انخجربت ، نىحظج انىخبئج انخبنيت:   

1; 3; 5; 5; 3; 2; 4; 4; 7; 0; 2; 4; 3; 7; 0; 5; 4; 2; 3; 2 

 .: مخغير كمي مخقطغ، ووىع انمخغيرهي ػبئهت واحدة ، وانىحدة الاحصبئيتػبئهت 02هى  انمجخمغ الاحصبئي  .1

 أكمم انجدول انخبني: .0

  7 6 5 4 3 2 1 0    

 انخكرار  0 1 4 4 4 3 2 0 02
   

 انخكرار انخراكمي  0 3 7 11 15 18 18 02 
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 انخكرار انىسبي 
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انخكرار انىسبي 

  انخراكمي
   

 

             انخكرار انخراكمي  -

   انخكرار انىسبي انخراكمي  -
  

 
 حمثم انمجمىع انكهي نؼدد ػىبصر انسهسهت.  N، حيث 

طبنب في مقيبس الاحصبء: جيد ـ مقبىل ـ جيد ـ جيد جدا ـ جيد ـ جيد جدا ـ جيد ـ مقبىل ـ  32انبيبوبث انخبنيت حمثم حقديراث   التمرين الثاني:

زـ جيد ضؼيف ـ ممخبزـ جيد جدا ـ ممخبز ـ ضؼيف ـ مقبىل ـ ضؼيف ـ جيد ـ مقبىل ـ جيد ـ جيد جدا ـ جيد ـ جيد جدا ـ جيد ـ مقبىل ـ ضؼيف ـ ممخب

 جدا ـ ممخبز ـ ضؼيف ـ مقبىل ـ ضؼيف.

 انمخغير الاحصبئي انمدروس: مخغير وىػي رحيب. وىع .1

    ضؼيف مقبىل جيد جيد جدا ممخبز  

 انخكرار  6 6 8 6 4 30
   

 انىسبت انمئىيت 20% 20% 27% 20% 13% 100%

انمجمغ انخكراري  6 12 20 26 30 

 انصبػد

انمجمغ انخكراري  30 24 16 10 4 0

 انىبزل

 

  0.756mmوانقيمت انؼهيب هي  0.544mmقطؼت حيث انقيمت اندويب هي  32انخمريه انثبنث: سهسهت مه انمؼطيبث حمثم انقطر ل 

                    هت: مدي انسهس .1

         √  √    ػدد انفئبث .0

       طىل انفئبث .3
 

 
 

     

 
        

  انفئبث. .4
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 ػدد انؼبئلاث    حمثم انفئبث و   CL( حيث      نديىب انمؼطيبث انخبنيت )انىحدة  انخمريه انرابغ: 

                                              CL 

50    14 12 8       

      نديىب .1
      

  
      و      إذن  

 

هي  (.     ) 52( ويقم حمبمب ػه       ) 02انؼبئلاث انخي يفىق دخههب أو يسبوي وسبت 
           

  
     

 أػط انخمثيم انبيبوي انمىبسب. .1

 

 


